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[2]   اثبت أن المنحنى fC يقطع محور الفواصل في نقطتين فاصلتاهما
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[3]  )حل المعادلة ذات المجهول  )أx ،( )f x x. 

درس وضعية المنحنىا)ب(         fCللمنصف الأول  بالنسبة .  

[4]   اوجد النقطة من fC التي يكون فيها المماس T  للمنحنى fC موازيا للمنصف الأول . 

[5]   انشئ المماس T  والمنحنى fC. 

[6]  المنحنى ناقش بإستعمال fCوحسب قيم الوسيط الحقيقي ،m  :عدد حلول المعادلة 
2

ln ln 2 0x x m   . 

 نقاط (  07 : )لثالومرين الثا

)2 .  كما يلي: IRدالة معرفة على I  :g الجزء )
x

g x x e


    

[1]   احسب نهاية الدالةg عند و. 

[2]   ادرس اتجاه تغير الدالةg . و أنجز جدول تغيراتها 

[3]   بين أنّ المعادلة( ) 0g x   حلا وحيدا تقبل ينتمي إلى المجال  0 0,7ثم تحقق أنّ: 1; 0,71. 

[4]   استنتج إشارة( )g x  علىIR. 

   بما يلي: IRالمعرفة على  fلتكن الدالة :  II الجزء  2( ) 2 4 2
x

f x x e x    

نسمي fCتجانسمتعامد و م علمتمثيلها البياني في مستوي منسوب إلى م ; ;O i j  

[1]   احسبlim ( )
x

f x


limو   ( )
x

f x

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[2]  )أنه من أجل كل اثبت )أ x من IR،       2( ) ( )
x

f x e g x                   

)إشارة درس ا)ب(         )f x الدالة  ثم شكل جدول تغيراتf. 

[3]   ّبين أن
4

( ) 4f  


    ثمّ أعط حصرًا للعدد( )f . 

[4]  )بين أن المستقيم )أ  2 ته معادل يذالy x مستقيم مقارب مائل للمنحنى fC. 

درس وضعية المنحنىا)ب(         fCلمستقيمإلى ا بالنسبة  .  

[5]   اكتب معادلة المستقيم T  مماس للمنحني fC عند النقطة 0 ; 2A . 

[6]   (2)احسبf  ثم بين أن المعادلة( ) 0f x   تقبل حلا وحيدا في المجال 2 ; 1 . 

[7]   ارسم   ;T   و fC.                                                 إنتــــــــــــــــــــهى 




